

## Информация по проведению республиканской информационной кампании «Детство без жестокости и насилия»

В Казахстане в рамках ратификации Конвенции ООН о правах ребенка с 8 по 20 ноября прошла информационная кампания «Детство без жестокости и насилия». Цель кампании - повысить осведомленность общественности, включая взрослых и детей, о проблеме насилия и жестокого обращения с детьми, ее последствиях для ребенка и общества, а также основах международного законодательства в этой области.

В рамках данной кампании был составлен и утвержден план мероприятий. 9 ноября на странице школы в Instagram было опубликовано объявление о начале республиканской акции.

<https://www.instagram.com/p/CkvSDkmMcX-/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

Учащиеся 1-4 классов участвовали в выставке рисунков «Пусть всегда будет солнце».

<https://www.instagram.com/reel/Ck7UZ8QIHJ2/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

<https://www.instagram.com/p/Ck7zzHlsiYF/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

В 5-11 классах прошли классные часы на темы: «Защита прав детей», «Профилактика жестокого обращения и насилия».

<https://www.instagram.com/p/Ck2es1asqGb/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

<https://www.instagram.com/reel/Ck-Eti7INhB/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

Руководитель дебатного клуба «Болашақ" Бухарбаева И. А. провела дебатный турнир .

<https://www.instagram.com/p/CILyJpcsywN/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

Целью мероприятий явилось: расширение представления учащихся о своих гражданских правах и обязанностях. Способствование формированию толерантного отношения между учащимися, учителями и родителями.



